

2 ДЕК 1960

«Елка

на Луне»

ДО НОВОГО года еще целый месяц, но в Колонном зале Дома союзов уже сегодня началась подготовка к празднику новогодней елки. В этом году он будет не совсем обычным: состоится не просто веселая интермедия с Дедом-Морозом и Снегурочкой, а целый спектакль с привлекательным для юных зрителей названием — «Елка на Луне». Автор его — писатель Анатолий Алексин. Ставит спектакль режиссер А. Галь.

В новогоднем представлении много лирических и шуточных песен, которые пишет композитор А. Островский. Главные роли в спектакле будут исполнять молодые артисты московских театров и эстрады — Н. Крылова, В. Туманова, Б. Поваляев, лауреаты Всесоюзного фестиваля молодежи сестры Зеленские. В представлении также примут участие артисты балета Большого театра и хор студентов Московской консерваторчи.